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Rada byla seznámena se stanoviskem Ma-
gistrátu města Opavy, odboru dopravy, 
k podnětu naší obce na umístění doprav-
ního zrcadla ve Štemplovci na výjezdu 
směr Loděnice. Správce silnice Správa 
silnic Moravskoslezského kraje umístění 
zrcadla nedoporučila, dle jejich vyjádření 
při přizpůsobení jízdy není osazení zrca-
dla nezbytné. Rada schválila uzavření kina 
v Holasovicích po dobu letních prázdnin 

Zastupitelstvo obce bylo na svém za-
sedání seznámeno s plněním příjmů 
a čerpáním výdajů obce k 5. měsíci 
2024 a vzalo na vědomí Zápis o výsledku 
přezkoumání hospodaření obce za rok 
2023 se závěrem „Nebyly zjištěny chyby 
a nedostatky“. Zastupitelstvo v souvislosti 
s novelou zákona č. 561/2004 Sb., školský 
zákon o změně pravidel při stanovení 
úplaty v mateřských školách projednalo 
a schválilo výši úplaty v Mateřské škole 
Holasovice, příspěvkové organizaci ve výši 
200 Kč na dítě a měsíc, a to od školního 
roku 2024/2025. Zastupitelstvo rovněž 
schválilo závěrečný účet a účetní uzávěr-

Prosíme všechny vlastníky rodinných 
domků v Holasovicích a v Loděnici, kteří 
jsou napojeni na splaškovou obecní ka-
nalizaci, aby nahlásili stavy na svých vo-
doměrech ke dni 31. 7. 2024 co nejdříve 
po tomto termínu. Žádáme o nahlášení 
stavu i na vodoměrech nainstalovaných 
na přípojku vody z vašich studní.

Fakturace proběhne za období květen 
až červenec 2024 v měsíci srpnu. Děkuji 
vám za ochotu a spolupráci.

Jak jsme vás informovali v předchozím 
obecním zpravodaji, naše obec se zapojila 
do projektu Předcházení vzniku odpadů 
v Mikroregionu Opavsko severozápad. 
Prostřednictvím tohoto projektu obec 
získala 200 ks domácích kompostérů. 
Dle dotačních podmínek máme připrave-
nu smlouvu o výpůjčce kompostérů našim 

STAVY VODOMĚRŮ MŮŽETE HLÁSIT NA OBECNÍ ÚŘAD:

TELEFONICKY (553 662 296),
E-MAILEM: (STAROSTA@OBECHOLASOVICE.CZ) 
NEBO OSOBNĚ. 

a dovolených v době od 1. 7. do 31. 8. 2024 
a projednala a schválila uvolnění finanč-
ních prostředků z rozpočtu obce ve výši 
cca 14 tis. Kč na zakoupení materiálu 
na opravu nátěru hrazení sportovního 
hřiště v Holasovicích. Práci provedou čle-
nové spolku TJ Sokol Holasovice zdarma. 
Rada schválila zvýšení ceny za odebírané 
obědy pro zaměstnance obce a schválila 
dodatek ke smlouvě o prodloužení nájmu 

ku obce za rok 2023 a vyjádřilo souhlas 
s celoročním hospodařením obce za rok 
2023 „bez výhrad“. V majetkoprávní ob-
lasti zastupitelstvo projednalo a schválilo 
směnu pozemků v Kamenci pro zajištění 
přístupu a příjezdu k „rybníčkům“ 
po obecních pozemcích a schválilo smlou-
vy o uzavření budoucí smlouvy o zřízení 
věcného břemene s Moravskoslezským 
krajem, zastoupeným Správou silnic 
Moravskoslezského kraje, příspěv-
kovou organizací, střediskem Opava 
ve věci realizace splaškové kanalizace 
ve Štemplovci a v Kamenci na pozemcích 
ve vlastnictví kraje. Zastupitelstvo dále 

občanům. Kompostéry jsou připraveny 
k převzetí. Zájemci o kompostéry ať se hlá-
sí na obecním úřadu, kde bude uzavře-
na výše uvedená smlouva a následně 
po dohodě předán kompostér.

bytu č. 12 v Komunitním domě seniorů 
v Holasovicích na další dva roky. Rada 
dále projednala a schválila rozpočtové 
opatření č. 2 roku 2024 týkající se daně 
z nemovitých věcí, výdajů na služby 
a energie na majetku obce a voleb 
do EU parlamentu.

projednalo a schválilo darovací smlouvu 
na pozemky v Holasovicích dotčených 
stavbou Zklidnění dopravy v obci Holaso-
vice z vlastnictví Ředitelství silnic a dálnic 
ČR s.p. do vlastnictví obce Holasovice. Za-
stupitelstvo projednalo investice a akce 
obce v letošním roce, bylo seznámeno 
s připravovanou realizací optického inter-
netu v Loděnici a vzalo na vědomí zprávu 
místostarosty, Marka Palety, a členky za-
stupitelstva, Markéty Bergerové, o zdařilé 
akci Pivní slavnosti 2024, která se konala 
ve Dvoře v Holasovicích dne 15. 6. 2024.

20. SCHŮZE RADY OBCE

12. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE

KANALIZACE

DOMÁCÍ KOPOSTÉRY
DNE 17. 6. 2024

DNE 24. 6. 2024

Ing. Václav Volný
starosta obce Holasovice

Zveme všechny občany na 13. za-
sedání Zastupitelstva obce Ho-
lasovice, které se bude konat 
v pondělídne 26. 8. 2024, prav-
děpodobně v Holasovicích. Mís-
to konání a program jednání bude 
uveden na pozvánce a zveřejněn 
obvyklým způsobem.
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Místní knihovna Pavla Křížkovského 
Holasovice bude v období 

od 12. 8 do 18. 8. 

uzavřena z důvodu probíhající revize 
knihovního fondu. 

Děkujeme za pochopení.

UPOZORNĚNÍ
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POUŤ NA HŮRKU
Letošní pouť na Hůrku byla ve znamení 
slunečného počasí a předzvěstí příjem-
ně stráveného nedělního dopoledne. 
Proto jsme se sešli v neděli 12. 5. před 
devátou hodinou na návsi ve Štemplovci 
v hojném počtu. Klasicky byli přítom-
ni zástupci takřka všech hasičských 
sborů z 9. okrsku Pavla Křížkovského 
se zástavami, také jsme přivítali ha-
siče z Oldřišova a Služovic. Jak bývá 
již na Hůrce zvykem, zveme historické 
osobnosti našeho regionu. Letos jsme 
zvolili období ne tak časově vzdále-
né - přivítali jsme významné osobnosti 

Opavska z 30. let minulého století. Také 
jsme mezi hosty přivítali zástupce Čes-
koslovenské obce legionářské z Opavy. 
Po krásné procházce na Hůrku následo-
vala mše svatá na počest našeho patro-
na sv. Jana Nepomuckého, kterou celeb-
roval otec Jiří Filipec. Poté nám nedělní 
dopoledne zpříjemnil dětský sbor Janáč-
kovo brumendo z Krnova. O občerstvení 
se postarali hasiči z Holasovic a také došlo 
na upomínkové předměty, včetně lázeň-
ských oplatků z Hůrky a štemploveckých 
perníčků. Podle střízlivých odhadů 
bylo na Hůrce asi 700 poutníků. Věří-

me, že odcházeli domů v dobré náladě 
s myšlenkou na Hůrku příští.

Za organizační tým chci poděkovat všem, 
kteří svým dílem přispěli k úspěšné re-
alizaci poutě na Hůrku. Těšíme se na 
Hůrku 2025!

Pavel Glogovský

V sobotu 15. června 2024 proběhly v naší 
obci tradiční Pivní slavnosti, které opět při-
lákaly velké množství návštěvníků z blízkého 
i vzdáleného okolí. Akce se konala za podpory 
místních spolků a zaměstnanců obce, 
kterým patří velký dík. Počasí nám přálo, 
a tak první kapky dorazily až v závěru ve-
čera. Program byl pestrý, na úvod si vzal 
slovo pan starosta, Ing. Václav Volný, který 
přivítal občany. Poté za podpory učitelek 
a rodičů vystoupily děti z MŠ v Holasovicích 
a v Loděnici a taneční čísla předvedly také 
mažoretky z AMA Opava. Pro děti byla 
připravena výstava drobného zvířectva, 

malování na obličej, projížďka na koníkovi, 
výstava veteránů či zmrzlinový stánek 
z Lichnova. Návštěvníci se mohli zapojit 
do hlasování o nejlepší pivo slavností a také 
do soutěže jednotlivců. V soutěži o nejlepší 
pivo slavností zvítězil Litovel SDH Loděnice, 
v soutěži jednotlivců pak nejrychleji bu-
šil kladivem, spořádal klobásku a vypil 
pivo Lukáš Volný z Holasovic - vítězům 
gratulujeme. Po celý den hrál DJ Roman 
Jay a se setměním dorazily břišní tanečnice 
z opavské skupiny TanyTany pod vedením 
lektorky Evy Grambalové, která v závěru za-
pojila do tance i odvážné dobrovolníky.

Slavností se zúčastnilo okolo 
500 návštěvníků, kteří mohli ochutnat 
více než 10 druhů piv či si pochutnat 
na koláčcích, zákuscích, kávě, míchaných 
nápojích, makrelách, zvěřině, kýtě, uto-
pencích, guláši a spoustě dalších dobrot, 
které dobrovolníci s láskou připravili. Děku-
jeme spolku Slezský venkov za poskytnutí 
prostor a děkujeme všem návštěvníkům 
za hojnou účast. Budeme se těšit na další 
vydařené slavnosti.

Markéta Bergerová, kulturní a sociální komise
Marek Paleta, místostarosta obce

Foto: Jan Heisig

PIVNÍ SLAVNOSTI
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SLAVNOSTNÍ OTEVŘENÍ 
A POSVĚCENÍ GARÁŽE HASIČSKÉ ZBROJNICE 

Školní rok uběhl jako voda a naši žáci 
si na letní prázdniny opět odnáše-
jí spoustu zážitků z pestrých školních 
akcí, které prožili spolu se svými uči-
teli a spolužáky. Na konci školního 
roku se hodnotí výsledky celoroční 
práce žáků. Jsem ráda, že pochvaly 
a ocenění mnohonásobně převyšují ká-
zeňská opatření. Třídní učitelé navrhli 
za vzornou reprezentaci školy a aktivní 
zapojení do života školy 26 žáků 
na pochvalu ředitelky školy. Výbor-
ných žáků je daleko více, svědčí o tom 
i skutečnost, že na konci tohoto pololetí 

bylo uděleno 96 pochval třídního učite-
le. Na závěr školního roku oceňují třídní 
učitelé 9. tříd některé žáky také medai-
lí „Vynikající žák školy“. Paní učitelka 
Jana Divilová ocenila z 9. A tyto žáky: 
Matěj Dehner, Vanesa Dušková, Tama-
ra Marethová, Mikuláš Serdel a Matěj 
Vrbický. A z 9. B ocenil pan učitel Radek 
Hnilica následující žáky: Oliver Trent 
Bucháček, Alžběta Exnerová, Vivien 
Gasiorková, Amálie Kupková, David Pi-
etroň a Albert Vávra. Tito žáci po celou 
dobu školní docházky vykazovali vyni-
kající studijní výsledky, vzorně repre-

zentovali školu a aktivně se zapojovali 
do organizování školních akcí. Všem 
těmto žákům gratuluji. V závěru slav-
nostního ukončení školního roku se žáci 
9. tříd rozloučili se všemi vyučujícími 
a při posledním vstupu do budovy zá-
kladní školy je doprovodili naši prvňáčci.

Milí deváťáci, přeji vám do další eta-
py vašeho života jen to nejlepší, drž-
te se, i když život nemá zábradlí. 
Mnoho štěstí!

Krásné prázdniny všem a v září na shledanou!
PaedDr. Ivana Pavlíková, ředitelka 

ZŠ a MŠ Neplachovice

SLAVNOSTNÍ UKONČENÍ ŠKOLNÍHO ROKU 2023/2024

Foto:  Jan Heisig
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Spolek Arnika – Centrum pro podporu 
občanů, česká nezisková organizace 
spojující lidi usilující o lepší životní pro-
středí, pořádá již 14. ročník ankety Alej 
roku, soutěže o nejoblíbenější stromo-
řadí v Čechách, na Moravě a ve Slezsku. 

Vaše oblíbené stromořadí můžete no-
minovat do 30. října 2024. O vítězné 
aleji rozhodne široká veřejnost online 
hlasováním. Výsledky ankety budou zve-
řejněny 5. února 2025. Vyhlašuje se 14 
krajských vítězek a vítězka s největším 
počtem hlasů se stává celorepublikovou 
Alejí roku 2024. Na nominující vítězných 
alejí čekají dary od sponzorů ankety. No-
minující celorepublikové vítězky vyhraje 
hlavní cenu – let balonem. Navíc patro-
ni soutěže vyberou tři nejkrásnější foto-
grafie, které budou oceněny digitálním 
fotoaparátem nebo tiskárnou. Odborníci 
vyberou jednu alej, jejíž stromy budou 
ošetřeny tzv. kořenovou injektáží, kterou 
zajistí společnost Groown. 

Cílem ankety je přitáhnout zájem lidí 
k alejím a stromořadím, které patří 
ke zdravé a fungující krajině. Vzrostlé 
stromy jsou důležitou součástí našeho 
prostředí, přinášejí užitek přírodě i lidem. 
Zapojením do ankety pomáháte šířit po-
vědomí o významu alejí a stromořadí 
v české, moravské a slezské krajině.

ANKETA ALEJ ROKU 2024 
HLEDÁ NEJOBLÍBENĚJŠÍ STROMOŘADÍ V ČESKÉ REPUBLICE. NOMINUJTE ALEJ!

Do aktuálního ročníku soutěže 
se můžete zapojit i Vy! Stačí zaslat 
1-3 fotografie spolu s popisem stro-
mořadí prostřednictvím nominační-
ho formuláře na webu 

ALEJROKU.CZ 

Přihlásit můžete alej nebo stromo-
řadí, které jste společně vysázeli 
a o které pečujete, nebo upozor-
něte na ty, které už toho hodně 
zažily a péči si zaslouží. Nominujte 
alej, kterou jste objevili na výletech 
po celé České republice, nebo 
alej, která vás zaujala svou krásou 
či příběhem. Nominujte je do ankety 
Alej roku 2024. Ve vítězné aleji spo-
lečně uspořádáme slavnost. 

Alej podél Nežárky v Jindřichově Hradci
Alej roku 2023 v Jihočeském kraji

nominující: město Jindřichův Hradec 
autorka fotografie: Petra Šelepová 

Mozek malých dětí se vyvíjí neobyčej-
nou rychlostí. Prvních 1 000 dní života 
dítěte se někdy označuje jako „okno 
možností“. Co dítě v tomto období vní-
má a zažívá, významně ovlivní jeho dal-
ší život. A právě na maximální podpo-
ru dětí v nejranějším dětství cílí služba 
RANÁ PÉČE.

Na odbornou podporu dětí 
se zrakovým postižením nebo 
s ohroženým vývojem v raném věku, 
tedy od narození do 7 let, se zaměřuje 
ostravská pobočka Společnosti 
pro ranou péči. Pracovnice rané péče 
dojíždějí za rodinami domů v celém 
Moravskoslezském kraji a ukazují rodi-
čům, jak co nejvíce podpořit vývoj dítě-
te. Přivezou vhodné pomůcky a hračky, 
které rodině zapůjčí, doporučí, jak s dí-
tětem komunikovat, jak upravit domácí 
prostředí. Jsou podporou pro rodiče: vy-
slechnou, poradí, nasměrují na další od-
borníky. Pomůžou zorientovat se v nové 
situaci a poskytnou potřebnou podporu 
tak, aby rodina situaci po narození dí-
těte se zrakovým hendikepem zvládla 
a mohla žít naplněný a co nejradost-
nější život. Služba raná péče je pro 
rodiny bezplatná.

V období do tří let jsou kompenzač-
ní možnosti mozku tak obrovské, 
že umožňují nejlépe rozvinout náhrad-
ní mechanismy i u těch dětí, které mají 
v některé oblasti vývoje určitý hendi-
kep. U nejmenších dětí je škoda každé-
ho dne, kdy dítě nezískává vhodné pod-
něty a nemůže se rozvíjet. 

„Raná péče nám pomohla v mnoha 
směrech. V první fázi, když začínáte 
svou cestu s dítětem, které má nějaké 
zdravotní limity nebo vyšší potře-
by, oceníte hlavně konkrétní pomoc 
od rané péče, jako jsou praktické rady, 
jak s dítětem pracovat. Může se jednat 
o ukázky zrakové stimulace, ergotera-
pie, orofaciální stimulace, půjčování po-
můcek, informace ohledně možnosti fi-
nanční podpory, jako je třeba příspěvek 
na péči nebo podpora různých nadací. 
Výhoda je, že poradkyně mají velmi 
široký záběr a zkušenosti z různých ro-
din a dokážou vám ukázat možný směr 
tam, kde hledáte a tápete,“ komentuje 
maminka, která ranou péči využíva-
la. A dodává: „Když se člověk vyhrabe 
ze všech praktických starostí, pořád 
mu zůstanou tíživé a bolestivé myšlen-

Máte-li pochybnosti o správném vývoji 
vašeho dítěte a chcete se poradit, všech-
ny potřebné kontakty naleznete na www.
ranapece.cz/ostrava 

Ranou péči podporuje také obec Holasovice, 
v roce 2024 ji podpořila částkou 3 000 Kč.

ky, které není čas probrat s lékaři, není 
chuť probírat s přáteli a není síla pro-
bírat s nejbližšími. Tady je pak skvělé, 
když přijede poradkyně, která vaše dítě 
zná a ví, o čem mluvíte. Nebude před 
vámi mávat diagnózami a tabulkovými 
prognózami jako lékař, ale ani nebude 
předstírat, že žádný problém vlastně ne-
existuje, že dítko je přece šikovné, jak to 
říká jeho babička. A i za tu možnost chá-
pajícího a upřímného sdílení patří po-
radkyním rané péče velký dík.“

PROČ JE V ŽIVOTĚ DÍTĚTE DŮLEŽITÝCH PRVNÍCH 1 000 DNÍ

PROFESIONÁLNÍ POMOC RANÉ PÉČE
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V pátek 14. června se konala generálka, 
během níž si děti vyzkoušely, jak bude pro-
bíhat slavnostní pasovací ceremoniál. Ge-
nerálka sloužila jako příprava na velký oka-
mžik, a děti si tak mohly natrénovat, co je 
čeká. V neděli 16. června byly připraveny 
na svůj velký den. Každý z prvňáčků přečetl 
předurčené věty z knihy od Zuzany Pospíši-
lové Prvňáci mají rádi legraci. Děti se těšily, 
protože čtení je pro ně zábavou. Jejich od-
vaha a nadšení byly obdivuhodné. K naší 
velké radosti přijel i pan král se svými 
poddanými a královskou družinou. Pří-
tomnost pana krále dodala celé události 

slavnostní atmosféru. Prvňáčci statečně 
přečetli své věty před všemi zúčastněný-
mi, což byla pro ně velká zkouška odvahy. 
Na ceremoniálu nechyběla ani paní sta-
rostka Neplachovic, pan starosta Holaso-
vic a také paní ředitelka naší školy. Jejich 
účast byla pro nás velkou ctí a dodala udá-
losti na významu. Po slavnostním přečtení 
knihy pan král každé z dětí pasoval oprav-
dovým mečem na rytíře a rytířky Řádu 
čtenářského. Tento okamžik byl vrcholem 
celého ceremoniálu a děti si ho budou 
dlouho pamatovat.

Po pasování čekalo děti zábavné odpoled-
ne. Vypravily se do středověku, kde plnily 
různé úkoly po boku rytířů ze skupiny 
Společenství severských pánů. Děti se tak 
nejen bavily, ale odnesly si spoustu no-
vých zážitků a dárečků. Tento den byl 
pro nás všechny nezapomenutelný a jsme 
hrdí na naše malé rytíře a rytířky, kteří 
se statečně popasovali s celým pasováním.

Třídní učitelky malých čtenářů

PASOVÁNÍ PRVŇÁČKŮ
V MÍSTNÍ KNIHOVNĚ V HOLASOVICÍCH

Ano. Letos jsme chtěli udělat změnu 
ke Dni matek. Místo tanečků a písniček 
jsme maminkám připravily zážitkový 
wellness. Proč? No přeci, aby si od-
počinuly a užily si krásný pocit, že se 
o ně někdo stará a pečuje, stejně jako 
ony každý den pečují o druhé a hlavně 
o své děti.

Při příchodu do školky měly maminky 
na recepci nachystáno něco k pití, kávu 
a zákusek. Poté obešly všechny proce-
dury, kde sbíraly razítka na poukaz, 
který dostaly při příchodu.

Relaxační zážitkový wellness před-
stavovaly masáže, kadeřnictví, solná 
jeskyně, jóga, pedikúra, parfumérie 
a fotokoutek. Děti tedy své maminky 
masírovaly, česaly a podobně. Procedu-
rami nás provázela uklidňující hudba.

No a samozřejmě nemohly chybět kyt-
ky, přání a dárečky, které děti pro své 
maminky ve školce vyráběly.

Snad jsme spolu s dětmi mamin-
ky potěšili a překvapili tak, jako 
ony překvapily nás - příchodem 
v županech a wellness doplňcích.

Myslíme, že wellness byla velmi pří-
jemná změna oproti klasickým besíd-
kám a že si to maminky s dětmi užily.

Autor a fotografie Jana Bajerová

WELLNESS? 
A VE ŠKOLCE?
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PŘEHLED HLAVNÍCH SPOLEČENSKÝCH AKCÍ V HOLASOVICÍCH

LETNÍ TANEČNÍ ZÁBAVA
Sobota 27. 07. 2024, 20.00 hod., sportovní areál Holasovice
Pořádá: TJ Sokol Holasovice, z.s.

ZAHÁJENÍ MOŠTOVÁNÍ
dle úrody ovoce
Pořádá: ZO ČZS Neplachovice

PODZIMNÍ RYBÁŘSKÉ ZÁVODY
Sobota 14. 09. 2024, rybník Loděnice
Pořádá: Rybářský spolek Loděnice, z. s.

FINÁLOVÝ TENISOVÝ TURNAJ VE DVOUHHŘE MUŽŮ
Sobota 14. 09. 2024, tenisový kurt Štemplovec
Pořádá: Tenisový klub Štemplovec, z. s.

OSLAVA SVÁTKU SENIORŮ
Čtvrtek 26. 09. 2024, kulturní místnost MŠ Loděnice
Pořádá: Český svaz žen, z.s. ZO Loděnice

SVATOVÁCLAVSKÝ JARMARK
Sobota 28. 09. 2024, Dvůr Holasovice
Pořádá: Slezský venkov, z. s. Holasovice

BENÁTSKÁ NOC
Sobota 10. 08. 2024, sportovní areál Loděnice
Pořádá: SDH Loděnice

CÍSAŘSKÁ VETERÁN RALLYE ( ZASTÁVKA NA TRASE )
Sobota 17. 08. 2024, Dvůr Holasovice
Pořádá: Slezský venkov, z. s. Holasovice,
obec Neplachovice, Milan Trojančík

POHÁDKOVÝ LES
Sobota 24. 08. 2024, náves Štemplovec
Pořádá: SDH Štemplovec, MK Štemplovec

CYKLOJÍZDA ,, DO OPAVY NA FIDORKU, DO 
KRNOVA NA KOFOLU“
Sobota 31. 08. 2024, Dvůr Holasovice
Pořádá: Slezský venkov, z. s. Holasovice, 
Město Opava, Město Krnov

DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ 
- DIVADELNÍ KOČOVNÁ SPOL. KRNOV
Sobota 31. 08. 2024, Dvůr Holasovice
Pořádá: Slezský venkov, z. s. Holasovice

ČERVENEC 2024 ZÁŘÍ 2024

SRPEN 2024

Informace o kulturních a společenských akcích jsou 
převzaty z kulturního kalendáře na letošní rok

PROGRAM KINA HOLASOVICE

PROMÍTACÍ DEN V KAŽDOU STŘEDU OD 18 HOD.

UZAVŘENÍ KINA V DOBĚ LETNÍCH PRÁZDNIN 
OD 1. 7. 2024 DO 31. 8. 2024. 

MÁME PRACHY!
Středa 4. 9. 2024, v 18:00 hod., komedie, Francie
mládeži přístupný od 15 let, mluveno česky, délka 104 min. 
Je pravděpodobnější, že vás zasáhne meteorit, než že vyhra-
jete v loterii. Těm několika málo šťastlivcům se však splněný 
sen rychle promění v noční můru. Vyhráli. A za to zaplatí.

MORD
Středa 18. 9. 2024, v 18:00 hod., drama, komedie, ČR / SK
mládeži přístupný od 12 let, mluveno česky, délka 85 min. 
Rodinná sešlost jako prase! Tak by se dala popsat každoroč-
ní zabíjačka, která probíhá v jedné rodině a v jedné chalupě 
stojící v zapadlé vísce na stejně zapadlém Osoblažsku.

TLAPKOVÁ PATROLA VE VELKOFILMU
Středa 11. 9. 2024, v 18:00 hod., animovaná komedie, USA
mládeži přístupný, mluveno česky, délka 93 min. 
Nejroztomilejší psí záchranáři z Tlapkové patroly se vracejí 
s dalším velkým dobrodružstvím. V hlavní roli budou ten-
tokrát superschopnosti, které naši hrdinové získají poté, 
co na jejich domov dopadne meteorit. 

VELKÝ FINÁLE PSO 
Středa 25. 9. 2024, v 18:00 hod., hudební, ČR
mládeži přístupný od 12 let, mluveno česky, délka 92 min. 
Kolik odhodlání potřebujeme k tomu, abychom si splnili 
své sny? 

ZÁŘÍ 2024


